Htx=a, y=b z=cd,

94

M AN N | R
+ + +
N RN AN
N— ——

I

b

o

T

B

29

a+b+c o gt

@ 9 3 5 @ 3 G 1

D 11



2. x2y<lxyol Hstd M(xy) = x, m(xy) =y & gt ALY
s 2x+3y-M(x,y) =1, x+y+m(xy ):_7_,] = ot

a‘é"ix:
aa’:y:



=2
Hip

o

0|

=2
2

1-x

=-0.8

0.2x - 0.3y

il

3

il

a3



Fsfod e,

=
=

o] 4



3x+1=2x+y+ 1= E0]=}

ox—y—2



x+qy+r=0 _
gy T o] 57k 74
gx+ry+p=0

stolatk. (&, p.g,r 0 °] obd A=)

s e,



A 60 7HE 6 7I1ECl B4, 4 71150 B4, 1 7I1E°] B2 &= 245k
Z12F 500 €, 350 ¥, 100 ¥ 2l Ttk 6 /S0l B8R 4 <
4 7fEel B2 4 < 1 /H5ol BA9 o], F wuflgo] 5250
9d o, 1 &0l BA= B NUA Fotot

R A



7R T} e2hAo] 1 ;4 o] H &2 419 HIQIESL 2 : 3 o] &R

=
A9l HAEZ} 242} 1000g A et o] F HIES 404 w7ha )
L3hdo] 3.5 o] Hlg= A9 HRIES e & of, i E g
[e]

2 WE 2 QA Fatolet.

a

L



ol R} oha i 22 §AE 9713 AL vt

24 F AR elAlE W7t 7H S 100m® 9] e & ? mRSL
A19] 5% & Foleh Al ARl F1 2 W F 200m® 9

& =5, LU 5% & Foleh ARl A, sl 5
< F 300m® O] FE F &, T UHA 5% & Fof2t. ol ¥

O 2 Si7hA] B LHEof sl U g Abgro] 2 o] yo] 7}

R Zropd A of,

ojmf, o] A7} A 7FAAL E o] oIS F-shefet.



of A p|
I+ < w
GE
o

ﬂua_l.
ﬂum@r‘_ﬂww
HOILEO C o
o R
U T

e
Ws%%

< 0
Al —
&Wﬂo
g
E_EWLMA_I@H
B,Q.Wae
Aul_ﬂ__ﬂ_
T ooy _- T
Eofp N W
ﬂnm_.MmW
ol o i
UE Br 2, H
z,._oo WO,HE
U e TN
A o A
_n_"_ﬂr:_m__/m
opE T g
T
=)

1(21/7H)
500
800

o]

ER1G)

% ()
3

HAA
7B

1=
Sl
=

SN

Ql




11.

oA 10km Bo]Z Sy gof 7} o] WA= A< 2km o] 43
o2 Aoj7tal, Kud2 A5 Bl Al& 20km 2] £ 02 q1x|9}
22 2o A FAlol skt A A3 oA Ak 2bof| A Ui A
Aoj7tal opib= 22 EFoprt Ao W A E H--aL 7HA] 72| 9f
o] FAlo] @y Hof| =aFstgict. o] o, duket vIx|7F A2
A& Fotolet.

(2, drtet W79 42 Ao 2= &£ 2442 24, 2
Wel= b A AR ABZtekA] gt

a ch: km

i

etz



12.

Az Ripgere 2 A Molgls Ao & £ A, B A F A
AREAL 7 F7E A2 E QT s A AH-MA B A S e, 9
ol B Al A AHE sl FEItt7t T3] FAlA A TA]
1A A7t GHol Bt 30km H o5t AH-S Ittt
At FAIZOlA SAlol EEste] e 2 AR el B A1,
FHol= 8 A7 ol A Aol =2Fskle o, F A4 A, B Aol €]
7121 Fstofeh (9, F ARl ol §dhe 382 2 EAsit)

a = km



13. o8 B= AXEY BAES 7} 100gol Z3HE E‘r

9’]’ BE %8}051 200g = /\]-_9_01-0:] ﬂ-lﬂﬂ)ﬂ 40g =

% B

i
N

P g 4o A stolel,

A= A B

o d | 20g | 12g

L
>
Il
o

it
eel
I
0]

a2
aH



o]

=

19 x,yell tated f(x)f(y) = f(x+y) +

12 9rESH o 2£(0) + £(2) 9] gHe?

3 2 @ 3 ® 4



Aol A (b, 6), (-1, ¢) 7+ A W, a+b+c

=

ot

5

o e 7



16.

u) rulru r_t

2
o]
]

[*]

v

ax+by = 3 ] e} x F, y HO02 AU AP |
a, b ol T Aoz Yepfolzt (Ha, b =445, a<0,b>0
)

Ct-
=



17.

wEHO] 1, yAHo] 381 AL 5

O =t x &, yFHO R BB =Y 9]

(=g
=%

rek



18.

+2 19 aumet v & y ZoE B
I’l

m2 + n?

y =207k o5 RE u, M o) gre pafelet, (b,
)

329



Sy



20. o= I8 Z2 A4 p 99 A A(2a, 0) ¥4 B(6a, -3a) & AHHE
A g7 Aok A ¢ & UEtlie EARRe] Aol y = mx +n
o, 4= m, n & gk F-stolet.

me

yl\

N B
Ry

A
W




=°|(cm)

L

—~

\s5n

=

yl\
10

cm



22,

O
_|_4

o] Zol7F8em Q] HFER 0ABCD & ¢
A1 2] Boﬂ/ﬂ CE2EAP/HEEZ1cmE &3
o, x% & A2 ABPD 2] Y05 ycm?
eh ShE, 1 O] W91 a < x < b, T
4 cSySdo]‘:}. olf, g4+ b+c+d

1% Fetofet (2 BE = 6em )



23.

T AR
£30] ol g y £ 7|Fow Wedl 4ots) o5 RH o,
+b _
S o gk Fatelet.
(=






FAdy-2x+a=0,4y+x=2-a9 ¥l A 2x+3y =0

25.

Stofet,

:,7_

Ae, el B

el



e 1 B
26. A 719 ateSs x+2y =4, —2x+6y = 17,y=ax—|—§a94 s
T A7t 2 vhE o glE o, a 9 F& 25 Aotoiet

e
o e
=g



(a, b) = b, |a| < |b| L T

o N
9] Al A A(28, 84), B(-28, -
]_

T4 ABC o] ¥ 919 & P(x, y)
1-& F-stofat,



28.

5y =3, 3x+y=12 9 x Z0 2 EHQl T o] Hol=

WS AvE AAd prtols2g o, A4 p & 7Ie7lE



29.

21y = ax 9] T m7t 2 A

=

=l HE O] YolE o] 5 Esl

B
-

NHOJ

A=)

-39 Jejmet x5, yFo=

@ o, ool 2he Fotelet



